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Ata da 506ª Reunião Plenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - 
CRF-RJ, realizada no dia doze de junho de dois mil e treze. 
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Às 17:10 h (dezessete horas e dez minutos) do dia doze de junho de dois mil e treze, 
na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - CRF-RJ, na 
Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. 
Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco Claudio de Souza Melo, Vice-
Presidente, Denise Costa Ribeiro, Secretária-Geral, Tania Maria Lemos Mouço, 
Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura, 
Celma Thomaz de Azeredo Silva, Julio Cesar Carneiro, Marcus Vinícius Romano 
Athila,  dos Conselheiros Suplentes Drs. Lia Maria Loiola Galuzzio, Rogério Ribeiro 
Dias e Silvania Maria Carlos França, e dos Farmacêuticos Drs. Antonio Jaguaribe Neto, 
Maely Peçanha Fávero Retto e Sergio Luiz Amaral cujas assinaturas encontram-se no 
Livro de Presenças, reuniu-se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 506ª Reunião 
Plenária. Dr. Paulo Oracy, Presidente, comunica o falecimento da filha da Conselheira 
Dra. Raquel Costa Nascimento Dutra e solicita ao Plenário um minuto de silêncio. 
Justifica a sua ausência. Em seguida, faz a leitura da ata da reunião 505, que é 
aprovada por maioria pelo Plenário, com abstenção das Conselheiras Dras. Aline e 
Celma. Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 1– 
Ordem do Dia: 1.1 - Deliberação 1097/13 - Ementa: Referenda a Deliberação 
1096/12 - Aplicação de Multas Ad Referendum do Plenário. Aprovada por unanimidade 
pelo Plenário. 1.2 - Deliberação 1098/13 - Ementa: Aprovação de Processos de 
Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.3 - Deliberação 1099/13 - 
Ementa: Cancelamento de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo 
Plenário. 1.4 – Proposta de Deliberação Interdição Ética – Item retirado de pauta, 
para ser discutido previamente pela Comissão de Direitos e Prerrogativas do CRF-RJ. 
1.5 – Comissão Eleitoral Regional – Presidente: Após aprovação da Comissão 
Eleitoral Regional do CRF-RJ na Plenária de 10 de abril de 2013, indica o nome do 
Farmacêutico Mario Teixeira Antonio para presidir a Comissão. Conselheiro Dr. Marcus 
– Comunica que fez uma representação no CFF, por considerar que há conflito de 
interesses na participação da Dra. Deborah Marques na Comissão. 1.5 – Abertura de 
duas vagas Agente Administrativo, sendo uma para o Financeiro e uma para a 
Contabilidade – Aprovado por unanimidade a contratação de dois Agentes 
Administrativos. 1.7 – Alteração Deliberação Selo de Qualidade – Presidente: Na 
Plenária anterior foi aprovada a alteração do artigo 4º da Deliberação Nº 969/12, a qual 
criou o Selo de Qualidade. O Presidente da Comissão de Ensino Dr. José Roberto 
solicitou mais duas alterações na Deliberação, sendo a primeira com relação ao prazo 
para gratuidade, que a princípio seria até agosto de 2013, sugerindo que se prorrogue 
até 31 de dezembro de 2014 e a outra com relação ao layout do Selo. Aprovadas por 
unanimidade as alterações na Deliberação do Selo de Qualidade. 1.8 – Palavra do 
Convidado – Farmacêutico Antonio Jaguaribe – Fala sobre os Serviços Farmacêuticos 
e diz que pretende praticar a Atenção Farmacêutica em domicílio e que gostaria de 
atuar como autônomo, independentemente de estar vinculado a uma farmácia. 
Presidente – De acordo com a Instrução Normativa CRF-RJ 1/10 é possível que se 
preste a Atenção Farmacêutica em domicílio. Farmacêutica Maely Peçanha – 
Presidente da Regional da Sociedade Brasileira de Farmácia Hospitalar – Diz que a 
Sociedade vem lutando pelo aumento do número de farmacêuticos em hospitais. 
Solicita o auxílio do CRF-J no sentido de valorizar o farmacêutico hospitalar, exigindo 
que todos os hospitais possuam farmacêuticos em horário integral. Presidente: O CRF-
RJ vem fiscalizando as farmácias hospitalares para contratação de farmacêutico. 1.9 - 
Processos com Parecer do Relator Designado -Relator(a): Aline Coppola Napp– F 
– 2330/10 – Facility Tecnologia Ltda – A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2742/12 – C H Silva Farmácia e Drogaria 
Me - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
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Plenário. F-291/13 – Pol-Lux Com Im Ex P M CI Hosp Ltda – A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Bruno 
Silva Freire- F-2897/12 – Drogarias Pacheco S/A – Baixado em diligência nos termos 
do voto do Relator. F-248/13 – Drogaria Maris e Barros Ltda - Baixado em diligência 
nos termos do voto do Relator. F-428/13 – Farmavida Com de Produtos 
Farmacêuticos - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-455/13 – Drogarias Pacheco S/A - O Relator vota pelo 
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-486/13 – 
Drogaria Francisco Barbosa Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-490/13 – V L E de Barros Produtos 
Farmacêuticos - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Carla Patrícia de Morais e Coura - F-495/13 – 
Farmácia  Bandeirantes de Campos Ltda – A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-496/13 – Drogaria Topfarma da 
Pelinca Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-501/13 – Drogaria Popular do Lafaiete Ltda-Me – A 
Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-511/13 – Farmácia Recreio de Teresópolis Ltda - A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F- 514/13 – 
Demanipulações Farmácia Ltda-Me - A Relatora vota pelo arquivamento do 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F- 527/13 – Drogaria Wax Ltda - 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa, com votos contrários dos Drs. Aline, 
Bruno, Celma, Marcus, José Roberto, que votam pelo arquivamento e abstenção das 
Dras. Denise e Tania. Processo arquivado de acordo com a maioria dos votos. F- 
576/13 – JJV 2006 Drogaria Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Celma Thomaz de Azeredo 
Silva - F-2365/08 – TCI BPO- Tecnologia , Conhecimento e Informação S/A) – A 
Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-393/13 – Pref Mun de Paraíba do Sul - A Relatora vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-397/13 – Pref Mun de Paraíba 
do Sul – A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário. Relator(a): Denise Costa Ribeiro - F-3184/10 – Flora Curativa Pharm 
de Manip Ltda – A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. Relator(a): José Roberto Lannes Abib- F-100/11 – 
Botica Via Natural Farm Manip Ltda - O Relator vota pelo arquivamento do processo. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2520/12 – Espindola Com Var de Prod 
Farm Ltda Me (Retorno de Diligência) - O Relator vota pelo arquivamento do 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-398/13 – Pref Mun de Paraíba 
do Sul - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-399/13 – Pref Mun de Paraíba do Sul - O Relator vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Julio Cesar Carneiro 
- F- 578/13 – Farmácia Via Brasil Ltda – O Relator vota pelo arquivamento do 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-579/13 – Farmácia Borelli Ltda 
Me - O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário.  F- 580/13 – Drogaria Você Saudável Ltda – O Relator vota pelo 
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-581/13 – 
Drogaria Ponto Certo Ltda – Baixado em diligência nos termos do voto do Relator. F- 
583/13 – Mazinho E Aline Farmácia Ltda Me – O Relator vota pelo arquivamento do 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-584/13 – Drogaria Obelisco da 
Ilha Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário.  F-585/13 – Farmácia Pró Saúde da Primavera Ltda - O Relator vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): 
Marcus Vinicius Romano Athila - F- 440/13 – Farmácia Bem Mais Ltda - O Relator 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F- 
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594/13 – Drogaria 87 Ltda – O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário. F-595/13 – Drogaria Guarujá Ltda - O Relator vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-596/13 – 
Farmácia El-Shaday de Teresópolis Ltda – O Relator vota pelo arquivamento do 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F-597/13 – Drogaria Barra 
Bonita Ltda Me – O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-599/13 – Farmácia Mauron Ltda – O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-609/13 – 
Farmácia El-Shaday de Teresópolis Ltda – O Relator vota pelo arquivamento do 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  2) Informações da Diretoria – 
2.1) Tesoureira – Comunica que o site do Congresso Riopharma já está em 
funcionamento e todos os Conselheiros receberão uma senha para efetuarem a 
inscrição gratuita, portanto orienta que não façam por enquanto a inscrição e 
disponibiliza os cartazes para divulgação. 3) Palavra Livre – 3.1) Conselheira Dra. 
Carla – Diz que tomou conhecimento de curso para concurso do CRF-SP. Conselheira 
Dra. Aline – O concurso será na verdade para cadastro de reserva, não admitirá de 
imediato, pois o CRF-SP encontra-se com o mesmo problema do CRF-RJ. 3.2) 
Conselheiro Dr. Marcus – Transmite os sentimentos e solidariza-se  com o sofrimento 
da Conselheira Dra. Raquel e sua família. 3.3) Conselheira Dra. Lia – Com relação à 
proposta de Deliberação sobre Interdição Ética, sugere o agendamento de uma reunião 
prévia, e diz que gostaria de participar efetivamente da reunião. Nada mais havendo 
para tratar e ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, foi encerrada a reunião 
às 18:50h (dezoito horas e cinquenta minutos). Do que, para constar, eu, Denise Costa 
Ribeiro, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e 
aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, doze de junho 
de dois mil e 
treze.********************************************************************************************* 
 
 
 
 
  

  
Denise Costa Ribeiro 

 
Paulo Oracy da Rocha Azeredo 

 Secretária-Geral Presidente 
 


